

John 15:1-8; Acts 8:26-40; 1 John 4:7-21

主题：与主连结

### Slide 1

在我们周刊的封面，写着全年主题是：向下扎根、向上结果、连于基督，取自于《以赛亚书》37:31。这个主题，与今日的福音经课，互相呼应，鼓励大家积极追求在信仰上成长，常在主里面，并且多结果子。当耶稣说：「离了我，你们就不能做甚么。」（约 15:5）意思是离了耶稣，我们就不能结出上帝所期望的果子。

### Slide 2

耶稣在约翰福音 15:1-8 的说话，把两种的生命状况及果效说得很清楚，并且对两边都提醒了三次。严格来说，是三次应许，三次警告。主耶稣一开始讲明上帝是会剪掉不结果子的枝子，同时会修剪干净会结果子的枝子。修剪干净是会促进成长及使到结出的果子更多、更靓及更结实的。所以会结果子的忠心信徒，过程中会经历上帝的帮助，即使包括上帝的督责及锻炼。跟着，最重要的，我们要留心耶稣的三次应许。耶稣三次提醒要常在祂里面，并且应许在祂里面的，就会多结果子。

### Slide 3

耶稣也三次警告，若不常在祂里面，就不能结果子，枝子也会枯干，最后，无用，要被扔进火里烧。被扔进火里烧，即是从此与上帝无份，不配称为主的门徒。事实上，当我们远离上帝，不亲近上帝，就算上帝不出手，我们缺乏从上帝而来的养份，都未等到上帝出手，自己也会枯萎。所以，从一个人的属灵表现，很容易认出一个人的生命状况，看出这个人是否与主有紧密的关系，遮掩不到的。

### Slide 4

正如那位埃塞俄比亚的太监，按使徒行传的记载，他是位大官，他的官职差不多等于现在的财务大臣，又或者是皇帝的内务大臣。他接触到旧约圣经，即使他在有些地方上看不明白，他都努力地读，估计他藉圣经认识了上帝，所以才会上耶路撒冷当时的圣殿去敬拜上帝。这个就是圣经（上帝话语）的力量。一个愿意亲近上帝的人，上帝也亲近他，圣灵就在当中工作。在圣灵的引领下，门徒腓利，他是初期教会第一批被拣选出来的执事，有好名声、满有圣灵和智慧，当时拣选了七个人，腓利就是其中之一。腓利照着圣灵的吩咐，为太监讲解圣经，使他能够明白，并且带领他认识主耶稣基督，坚固他的信心，最后为他施洗。你看到，太监得着信仰的动力，欢欢喜喜地继续路程，返回埃塞俄比亚。大公教会认为基督教信仰在非洲得以传播，这位太监及腓利，是关键人物。你看到，当一个人愿意亲近上帝，圣灵就在这个人生命当中作工，使这人与主耶稣有更深的连结，结出生命的果效。

### Slide 5

让我们再看另一个生命见证。在 2003 年去世的一位很出名的医生——保罗班尼医生(Dr Paul Wilson Brand)，他与太太、父母都是基督徒，他与太太一生大部份时间去到印度医治痲疯病人，同时间，不断进行研究，发明很多医疗技术去帮助痲疯病人重新有活动能力。因为痲疯病人受到病毒的侵害，身体内的神经线会被破坏，令到身体很多部份逐渐失去感觉，当有危险及意外发生的时候，他们往往唔识得反应。例如当遇上火灾的时候，因为他们感觉不到灼热的高温，他们就唔识得避开烧伤的危险。又例如当他们煮餸的时候，如果无意中被刀割伤手指，留下一个伤口，因为没有痛的知觉，不知道有伤口，错过了及时的消毒及伤口处理，很容易就会细菌感染溃烂，最终甚至要切除整只手。班尼医生奉献一生服侍痲疯病人，他曾经是联合国世界卫生组织内医治痲疯病人的专家顾问，推动世界各国关怀落后地方的痲疯病人。

### Slide 6

一位曾经被他治好的年青人，分享他被班尼医生医治的经验。这位年青人自从患上痲疯病后，他所认识的人都害怕接近他，他被迫离开学校，被迫住在痲疯村，因为无钱，又是传染病，所以没有医院肯收留他。后来他遇上班尼医生，令这位年青人最感动的，是当班尼医生一见到他，为他检查的时候，医生用双手触摸他受感染的双脚，就好像耶稣基督亲手接触痲疯病人一样。过去所有其他的医生，只会隔很远距离观察他的身体，但是班尼医生却是近距离用手接触他的患处。在那刻，他突然间发觉，原来自己已经有很久很久没有给人触摸过，他已经忘记握手、身体接触的亲切感。在那刻，他感动到喊了出来。他在班尼医生身上，看到上帝的爱，看到耶稣基督的影子。后来，这位年青人的痲疯病被医好了，之后他有了他的家庭儿女，有他的工作，还可以驾车，他反过来在痲疯病人诊所帮手。在班尼医生身上，我们看到非常真确的，实践得到的爱人如己的生命。班尼医生用基督给他的医疗恩赐及智慧，用他的生命，结出许多蒙主喜悦的果子。

### Slide 7

弟兄姊妹，唯有我们常在主里面，我们才有丰盛的生命，结出合乎上帝心意的果子。如果我们不花时间亲近主，就吸取不到从主而来的养份。所以，恒常的读经、祈祷、灵修及崇拜生活，是信徒生命不可或缺的。盼望弟兄姊妹能够在这四方面，积极努力，以致结出更多属灵生命的果子。阿们。